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Подання

про висування/самовисування
  кандидатур на посади членів Ради

Відділення АПУ в місті Києві

	Загальні збори членів 

Відділення Асоціації правників України в місті Києві, 
23 листопада 2011 року, м. Київ
	Це Подання про висування/самовисування кандидатур на посади членів Ради Відділення Асоціації правників України в місті Києві. 

Ви маєте право запропонувати будь-яку кількість кандидатур на посади членів Ради Відділення. Для цього Ви маєте друкованими літерами або власноруч вписати прізвище, ім’я, по-батькові кожного кандидата, якого Ви висуваєте, навпроти номеру в бюлетені.

Бюлетень повинен бути завіреним Вашим підписом (по можливості печаткою). Бюлетені, які не будуть відповідати даній вимозі, будуть визнані недійсними. 

Заповнений роздрукований бюлетень Ви маєте право принести особисто в Секретаріат АПУ або надіслати факсом – до 16 години 22 листопада 2011 року, або надіслати поштою. Бюлетені, які надійдуть до Секретаріату АПУ після 16 години 22 листопада 2011 року, не зможуть бути враховані.

Якщо Вас буде висунуто кандидатом не шляхом самовисування, Ви обов’язково будете проінформовані про це для отримання Вашої згоди. 

Запропоновані для обрання кандидати на посади членів Ради Відділення Асоціації правників України в місті Києві:
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«     » листопада 2011 року                                                                      Підпис члена Відділення
